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„Ziua Armatei României” 

în zona de responsabilitate a  Diviziei 4 Infanterie „Gemina” 

 

Cu ocazia Zilei Armatei României, 25 octombrie, marile unități și unități 

din cadrul Diviziei 4 Infanterie „Gemina” organizează o serie de ceremonii militare 

în garnizoanele din aria de responsabilitate a diviziei.  

Manifestările care vor avea loc în localitățile Cluj-Napoca, Păuliș, Carei și 

Satu-Mare se vor desfășura după următorul program: 

  Cluj-Napoca - începând cu ora 09.00, la Monumentul Eroilor celui de-

al Doilea Război Mondial din Cimitirul Eroilor; detaşamentul de onoare va fi 

constituit din militari ai Regimentului 50 Rachete Antiaeriene „Andrei Mureșianu”, 

Batalionului 55 Comunicații și Informatică „Napoca”, Batalionului 7 Aruncătoare 

Proiectile Reactive „General Vasile Danacu” și Muzica Militară a Brigăzii 81 

Mecanizată „General Grigore Bălan”. 

 Păuliș, județul Arad - începând cu ora 14.00, la Monumentul Eroilor; 

detașamentul de onoare va fi constituit din militari ai Batalionului 191 Infanterie 

„Colonel Radu Golescu” și Muzica Militară a Brigăzii 18 Cercetare Supraveghere 

„Decebal”.  

 Satu Mare - începând cu ora 10.00, la Monumentul Ostașului Român; 

detașamentul de onoare va fi constituit din militari ai Batalionului 52 Geniu “Tisa”, 

Inspectoratului Județean de Jandarmi „General de brigadă Ioniță Borșan” Satu-

Mare, Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Someș” al județului Satu Mare și 

Muzica Militară a comandamentului Diviziei 4 Infanterie „Gemina”. 
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 Carei - începând cu ora 16.00, la Ansamblul Monumental „Glorie 

Ostașului Român”; programul ceremoniei va curpinde depunere de coroane, jerbe 

și buchete de flori, sosirea „Ștafetei Veteranilor Invictus” și defilarea gărzii de 

onoare; detașamentul de onoare va fi constituit din militari din Batalionul 811 

Infanterie „Dej”, Batalionul 400 Sprijin ,,Feleacu”, Batalionul 52 Geniu ,,Tisa”, 

Inspectoratul Județean de Jandarmi „General de brigadă Ioniță Borșan” Satu-Mare, 

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Someș” al județului Satu Mare și Muzica 

Militară a comandamentului Diviziei 4 Infanterie „Gemina”. Începând cu orele 

12.00, în Parcul Karoly va fi disponibilă o expoziție de tehnică și echipamente 

militare. 

În atenția jurnaliștilor care vor să ia parte la ceremoniile militare: 

Pe cât posibil, transmisia live să fie realizată cu echipamente portabile 

(de tip rucsac). 
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